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G o t t  n y t t  å r !
Nu ska vår f ina gran plundras

Omslagsbild: Eva Olsson, som har sin dagliga 
verksamhet på Lilla Caféet i Lund.



Omslagsbilden
Lilla Caféet är ett kafé för pensionärer. Det ligger på Lilla Tvärgatan i 
Lund. Dit kan man gå för att fika, umgås, prata och skratta. 
Under vinterhalvåret sitter man inomhus, under sommaren ute under de 
vackra, lummiga träden.
Kaféet är en daglig verksamhet som Nilis står för. Just nu pågår där också 
en skrivarkurs i Vuxenskolans regi. De sex deltagarna i kursen har alla sin 
dagliga verksamhet på kaféet.
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Redaktion
Barbro Pihl, Gun Hansson,
Hans Pedersen Dambo 
och Kajsa Mårtensson

SKRIV I LUNDAFUBAREN!
Gör du dig inte hörd här
hörs du inte i samhället heller.

LUNDAFUBAREN finns också på 
Internet: www.lund.fub.se

DU ÄR VÄL MEDLEM?
Om inte – ring Sylvia Wennbro på 046-138949 

så får du ett inbetalningskort med posten.
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Telefon-och epostlista till FUB:s styrelse 2008

Namn Telefon E-post
Marianne Hermansson 
ordförande

046-20 33 98 marianne_hermansson
@telia.com

Annelie Sylvén
Troedsson, vice ordf.

0705-70 65 45 annelie.sylven_troedsson
@luinnovation.lu.se

Karin Andersson 
kassör

046-13 56 38 karin.andersson@upv.lu.se

Erland Stefenitz
sekreterare

046-855 78 erland.stefenitz2@comhem.se

Leif Bjurstroem 046-29 37 22 bjurstroemle@insatnet.nu

Gerd Johansson 046-13 19 50 gerd.johansson@design.lth.se

Barbro Pihl 046-211 23 11 barbro.pihl@tele2.se

Stig Ohlsson 040-46 00 78 StigOlsson38@telia.com

Helena Gunnlaugsdottir 046-25 67 16 Helena.gunnlaugsdottir
@bredband.net

Marianne Thern 042-33 18 45 p.thern@swipnet.se

Anna-Märta Nilsson 046-211 57 45 elrinil@hotmail.com

Föreningens kansli	 Kanslist: Sylvia Wennbro
Postadress och besöksadress:
FUB, Annegården, Norra Gränsvägen 1, 226 47 Lund
Telefon: 046-13 89 49, Fax: 046-15 81 57
E-post: fub.lund@gmail.com	 Hemsida: www.lund.fub.se
Öppettider: 10.00-12.15 och 12.45-14.30
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Ordföranden har ordet...

Förstå mig rätt !
FUB i Lund med omnejd har på många medlemmars önskemål under året 
2008 arrangerat familjehelger, seminarier och studiecirklar med inriktning 
på stöd för kommunikations-, språk- och talutveckling. 
Den s k Karlstadmodellen har stått i centrum, ett arbetssätt från 
börjat utvecklat för en grupp barn som haft större svårigheter för 
sin kommunikation, tal och språkutveckling, än sina jämnåriga.  Den 
banbrytande svenska forskaren på området är Iréne Johansson, 
fortfarande verksam och vars hemsida www.karlstadmodellen.se 
fortsätter att vara en stor inspirationskälla. I lokalföreningen kan vi nu 
glädja oss över att ha en certifierad handledare i Karlstadmodellen, se 
www.sprakom.se  Här finns nya möjligheter inför 2009 !
I Lund finner vi Boel Heister Trygg, ännu en banbrytande pionjär, som 
under många år verkat för att utveckla rätten till en alternativ och 
kompletterande kommunikation, ibland kallat AKK.  Hon för fram rätten 
till en god kommunikativ miljö för varje människa.
”För den som har svårt att göra sig förstådd är det de närmaste 
relationerna som är avgörande” skriver Hans Hallerfors i Intra nr 4/08. 
Han fortsätter ”Omorganisationer, nedskärningar och privatiseringar 
av befintlig verksamheter riskerar alltid att slå sönder de mönster av 
kommunikation, förståelse och trygghet som det tagit år att bygga upp”.
FUB i Lund vill verka för att dessa insikter ska uppmärksammas och 
respekteras fullt ut i stödet till våra medlemmar.
 
Från FUB i Lund med omnejd vill vi önska alla
en God och Fridful Julhelg och Ett Gott Kommande År. 

Marianne Hermansson
ordförande
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Redaktionsgruppen tackar för sig

Nu, när 2009 just har börjat har redaktionsgruppen arbetat ett drygt år 
med att göra Lundafubaren och gett ut 6 nummer av tidningen. 
Vi har hela tiden haft ett mycket gott kamratskap i redaktionsgruppen 
och verkligen trivts och haft skoj tillsammans.
 
Vi har försökt göra tidningen mera lättläst, i färg och med mycket bilder. 
Med familjereportagen på mittuppslaget har vi också försökt visa hur livet 
kan vara för våra medlemmars familjer.

Vi har också uppmuntrat er läsare att själva skriva i tidningen. 
I det här numret kan ni se en del resultat av detta och vi hoppas att fler 
av er ska upptäcka hur roligt det är att skriva om sina egna tankar och 
funderingar i tidningen.

Tyvärr är detta det sista numret av Lundafubaren som denna redaktions-
gruppen ger ut. 
Men vi hoppas att Lundafubaren lever vidare med en ny redaktion som 
fortsätter med att göra tidningen mera lättläst och bildrik. 
Vi hoppas också att mer och mer av Lundafubarens innehåll kommer från  
er själva. 
Skicka in teckningar, dikter, berättelser, intervjuer med kompisar och an-
nat som du själv skulle vilja läsa om i Lundafubaren! 
 
Vi vill önska er alla en god fortsättning på det nya året och tacka er för 
den tid som varit. Den har varit både rolig, jobbig och lärorik.

Tack till er alla!
Barbro, Gun, Hans och Kajsa
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Reportage

FUB-Skånes boendekonferens
i Hässleholm den 11 oktober 2008 

Göran Stridsberg berättade hur dom hade gått tillväga när hans dotter så 
småningom skulle flytta hemifrån. 
Där var också två andra familjer som berättade att nu var det tid att bör-
ja fundera på hur de skulle ha det. 
De gick till kommunen i Kalmar och sa att de skulle vilja bygga ett hus  
för sina tre ungdomar. De fick en tomt och började bygga. 
Det var föräldrarna som byggde huset till sina barn.
De anställde personal som skulle hjälpa dom. Föräldrarna hjälper till med 
att sköta det praktiska så som att betala räkningar och göra vid trädgår-
den. 
Därefter hade vi någon som pratade om en trapphusmodell i Eslöv. 
Han berättade att dom hade 15 stycken boende i det här trapphuset. När 
de kom till sin lägenhet fick de hjälp av personal i fjorton dagar.
Personalen skulle se vad de kunde och behövde hjälp med. Och de tyckte 
att det fungerade rätt bra. 
En gång i månaden hade man möte med de boende. Då tog man upp det 
som var bra och dåligt. Hon som berättade det här tyckte att det fung-
erade bra. 
Sedan kom jag och berättade hur jag ville bo. Kajsa ställde frågor till mig 
som Helene hade ställt i ordning som jag hade svarat på. Jag berättade 
hur jag bodde nu och hur jag ville bo när min mor inte fanns. Och jag 
skulle bo i egen lägenhet med lite service. 
Jag berättade vad jag klarade av och vad jag behövde hjälp med. 
Sedan kom en som pratade om hur dom hade det på Fogdarödshemmet i 
Höör. De hade boende med Aspergersyndrom och Autism som var där för 
att lära sig att klara sig själva för att kunna klara ett eget boende.
De såg till att var det någon som behövde hjälpmedel tog man kontakt 
med sjukgymnast som provade ut hjälpmedel för att man skulle klara sig 
lite bättre. Sedan pratade ordförande Lena Skoglund om materialet”Olle 
flyttar hemifrån som hade skickats ett ex av till varje förening.

Vid Pennan 
Barbro Pihl
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Den 28/7 kom Linda Sebek med sin man Philip till FUB i Helsingborg för 
att hålla i en liten föreläsning om Dr James Mac Donald, pensionerad 
professor på barn med språk och kommunikationsstörningar. Hans 
forskning ligger till grund för en modell för att stimulera kommunikation – 
och språkutveckling som på svenska kallas kommunicerande samspel.

Vi var en liten grupp på 10 personer från Eslöv, Kävlinge, Helsingborg och 
Göteborg som hade kommit för att lyssna. 

Linda och Philip började med att berätta om när deras tvillingar föddes, 
en flicka och pojke. Pojken föddes med Downs Syndrom. Och om hur de 
försökte träna och lära sin son teckenspråk, något som barnhabiliteringen 
hela tiden påpekade ”TECKNA!,  TECKNA!” 

Men Linda sa: ”Han vill inte och kan inte teckna! Vad gör vi?” 
Habiliteringens svar var ”TECKNA MERA!”

Linda började googla och fann då Dr James Mac Donald.  Hon kontaktade 
honom och började ett samarbete som senare ledde till en god vänskap 
för hela familjen och en vistelse hemma hos Dr James Mac Donald.

Lek som ditt barn gör – att matcha
Ju mer du leker som barn kan leka desto mer lär sig barnen av dig, 
speciellt språket. Barn undviker människor som gör mer än de kan göra. 
Kom ihåg att för att lära sig kommunicera måste barnet stanna och leka 
med dig ofta. För att göra det måste du försäkra dig om att du leker på 
sätt som barnet kan leka. Du måste vara rolig! 

Prova att leka precis som ditt barn gör. Vad gjorde han? Gav han 
dig mer uppmärksamhet? Stannade han längre?
(Dr. James Mac Donald)

Kajsa Mårtensson
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Plakat från Skrivarkursen på Lilla Caféet i Lund:
Hampus Fries,  Olof Källén,  Annika Nettelbladt,  
Eva Olsson,  Johan Rosell,  Gunilla Sjöström.
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Reportage

Höstkonferens
i Hässleholm 
den 7 november 2008 

På fredagskvällen den 7 november träffades styrelsen från FUB-Skåne,
Inre ringen och från de olika lokalföreningarna i Hässleholm. 
Vi började med att berätta vilka vi var. 
Därefter skulle jag visa filmen Hörru, men den gick inte så jag visade ett 
material som var till filmen och frågor som vi kunde diskutera. 

Efter middagen hade vi en som berättade om sina 
kurser som slöjd. 
Det kunde vara både barn, ungdomar och vuxna 
som gjorde saker och lärde sig att tälja i trä. 
Sedan satt vi och pratade och hade trevligt tillsam-
mans. 

När vi skulle börja på morgonen skulle jag visa min film igen och då gick 
den. Den handlade om en demokratikonferens som vi hade tre dagar i 
maj. Konferensen handlade om bostad arbete och demokrati.
Många tyckte den var bra.
Därefter kom en mamma som berättade att hon ledde gymnastik för 
handikappade barn och ungdomar. Hon berättade att hon hade tre olika 
grupper. 

Sedan diskuterade dom olika föreningarna vad dom höll på med. Det var 
några föreningar som skulle försöka få i gång en Inre 
ring. 
Därefter kom Vuxenskolan och berättade om vad dom 
hade för kurser för personer med utvecklingsstörning 
och visade en del lätt lästa böcker.
Därefter berättade Lena Skoglund lite grann om vad 
LSS hade för betydelse för oss med vecklingsstörning. 

Sedan bestämdes att vi skulle träffas en gång under nästa höst.

Vid pennan
Barbro Pihl
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VÅR  TURNÉ
Det började i Lund. Diktarna i vår bok Kärlek, sorg och längtan hade läst 
sina dikter på Lunds Stadsbibliotek. En kör från Nilis hade sjungit och bi-
dragit till den vackra stämningen. Det blev stora applåder.

Sen var det dags för Simrishamns bibliotek. Det blev en härlig resa med 
buss som kom och hämtade oss i Malmö. Efter den lyckade diktläsningen 
och vacker sång bjöd kommunen på en härlig lunch på en fin restaurang. 

Malmö Stadsbibliotek nästa! Vi är lite oroliga. Tänk om det inte kommer 
några åhörare! Vi går in i Röda Rummet, där diktläsningen ska ske. Män-
niskor strömmar in och salen fylls alltmer. Oron försvinner. 
Författarna går upp på scenen, en efter en, och läser sina stämningsfulla 
dikter. Mellan dikterna spelar Ingrid Savbrandt från Malmö akustisk gitarr 
och Jenny Sandberg sjunger härliga sånger. Åhörarna blir alltmer gripna. 
Så sitter hela salen där och klappar i händerna och gungar till sången 
som accompagnemang.
Efteråt får vi höra att där suttit folk från EU och lyssnat. De kom ifrån 
Frankrike och England. Och några kommunfullmäktige hade också varit 
bland åhörarna.
Bibliotikarien tackade oss med blommor och presenter. 
Hon sa att där aldrig förr varit så många åhörare på en poesidag! 

Nästa år tänker vi fortsätta. Vilken blir nästa stad? Helsingborg? Kristian-
stad? Eller Ystad, där vi efteråt kan fira med fika på ett café med vacker 
utsikt nere vid havet?
Det här har gett mersmak! 

Gun Hansson
                                                                                                           
Författarna i boken Kärlek, sorg och längtan heter
Johan Andersson, Stig Edvardsson, André Fridh, Drazen Jozic, Anette 
Malmqvist, Nadire Muli, Nenad Petrovic, Sanna Ringström, Linda Svens-
son, Johan Wennberg.
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			   Saknas på bild Mai Klok och Unni Line Ottersen.

Certifierade handledare i Karlstadmodellen

Den 21 november 2008 blev 16 glada personer certifierade handledare i 
Karlstadmodellen. Vi kommer från Sverige, Danmark och Norge.
Kvällen firades med en högtidsmiddag på Ingesunds Folkhögskola i 
Arvika.
Presentation av oss kommer inom kort på www.karlstadmodellen.se.

Gruppen har läst tillsammans från vårtterminen 2006 till höstterminen 
2008 under kunnig ledning av Iréne Johansson, grundare till 
Karlstadmodellen.

Under dessa terminer har vi förkovrat oss i pragmatik, lexikon, fonologi, 
prosodi, grammatik samt läs- och skriv. Efter varje modul har vi gjort 
examinationsuppgifter.

Vi finns nu redo ute i landet för att möta er alla, familjer och 
personal som arbetar/vill börja arbeta med Karlstadmodellen som en 
språkträningsmodell.

Jeanette Persson
Certifierad handledare i Karlstadmodellen

www.sprakom.se
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Minnesstund för avlidna från Vipeholm
Den 31 oktober 
2008 höll FUB i Lund 
med omnejd sin 
traditionella minnes-
stund för att hedra 
minnet av alla dem 
som levt sina liv på 
Vipeholm. De har 
begravts på Norra 
kyrkogården i Lund 
och koms bara ihåg 
med en gemensam 
minnessten.
I minnesstunden 
deltog Marianne 
Hermansson med sonen Anton och Hans Pedersen Dambo.
Vi lade ner en krans och tände ljus.
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KHALA UMA 
Den 16 november var det en föreställning för alla 
FUB:s medlemmar och deras syskon och familjer 
på teater Sagohuset i Lund för att se Resan till An-
derna med Gitte Pålsson.
Under 20 år har gruppen Khala Uma spelat An-
dinsk folkmusik och berättat om Aymara och 
Quechuaindianerna mellan Andernas höga berg.
Indianerna lyfter fram tanken att vi alla behöver 
varandra som systrar och bröder och att vi har ett 
gemensamt ansvar att värna om Jorden vår Moder 
och Solen Vår Fader. Khala Uma har nominerats till 
en ”Grammis” för ”Årets barnskiva”       

www.khalauma.se                Kajsa Mårtensson
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Mitt nätverk och MISA
Jag har ett nätverk där jag är den viktigaste personen. 
Det började som ett pilotprojekt, där fem stycken fick möjlighet att åka 
till Lund och få handledning av Iréne Johansson enligt Karlstadsmodellen.
Omgivningen ska förstå mig och alla i nätverket är lika viktiga.

En lärare som var med i nätverk sa, att alla elever skulle behöva ha ett 
nätverk för att spara tid. 
Alla personer som är viktiga just då är kallade och det ska leda till en 
målsättning som följs upp nästa gång. 
Alla vet vem som ska göra vad.

Fub Lund hade bjudit in Misa som presenterades av Britt-Marie Uppgren. 
Då bestämde jag vad jag ville. 
Sedan tog vi kontakt med Britt-Marie Uppgren.
Britt-Marie var med på min individuella plan.
Jag sökte daglig verksamhet med stöd av Misa. Jag var med i 
socialnämden när ärendet togs. Där beviljades kartläggningen av Misa.
Nu ska kartläggningen presenteras av Patrik Andersson, förhoppningsvis 
blir det en fortsättning på Misa.

Jag frågade vad Patrik gör på Misa
Misa är där Patrik jobbar, men det är ingen vanlig daglig verksamhet. 
Det fungerar mer som att man kan komma ut på ett riktigt arbete med 
stöd. Personen och en arbetskonsulent ( som är till för att ge stöd till 
personer med funktionsnedsättning ) bestämmer hur dagen ska se ut.
Patrik är alltid nyfiken, orsaken är att han vill veta mera om 
personen. Han är inte ofta på kontoret.
Patrik är med på praktikplatsen för att se att arbetsplatsen ska 
fungera i framtiden. Han är arbetskonsulent.

Patriks beskrivning av Misa kommer på nästa sida i tidningen.
    

Hälsningar 
Karin Thern
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Misa erbjuder arbetsinriktad verksamhet för människor med arbetshinder. 
Vår grundidé är att alla människor kan delta i samhället och arbetslivet 
med rätt stöd. Verksamheten bygger på att individens egna idéer, 
intressen och resurser tas tillvara.
  
Misa AB startade sin verksamhet i Stockholm 1994 och har för 
närvarande c:a 110 anställda och ger stöd till 375 stycken deltagare. 
Vi har elva enheter inom Misa som specialiserat sig utifrån olika 
arbetshinder. Tio enheter bedriver verksamhet i Stockholms län, en i 
Skåne. 

Misa står för Metodutveckling, Individuellt stöd, Samhällsdeltagande 
och Arbetsdeltagande. Vår affärsidé utgår ifrån tanken att personer 
med arbetshinder mycket väl kan delta i arbetslivet. Att få möjlighet att 
delta i arbetslivet handlar om att arbete är en viktig del av det ”normala 
livet”. De sociala aspekterna är minst lika viktiga som arbetsinsatsen. Att 
som andra åka till ett arbete, att inordna sig i arbetsförhållanden på en 
arbetsplats, att delta i den rytm som finns på en arbetsplats, få socialt 
umgänge med arbetskamrater, med mera. 

Beställare av våra tjänster är i första hand kommuner och 
försäkringskassor. Uppdragen vi får av kommunerna får vi genom beslut 
enligt lagen om stöd och service till vissa funktionshindrade (LSS) och 
socialtjänstlagen (SoL).

Sedan ett och ett halvt år tillbaka finns Misa AB i Skåne och har i dag 
ett antal uppdrag från olika skånska kommuner. Misa arbetar utifrån en 
trestegsmodell; kartläggning, arbetspraktik och arbetet. Vi har dessutom 
utvecklat ISA-metoden, Individuellt Stöd i Arbete som bygger på den 
amerikanska metoden Supported Employment. Huvuduppgiften är att 
hitta den enskilde individens styrkor, resurser och intressen. Misas affärs 
idé är att alla personer med funktionsnedsättning kan delta i arbetslivet 
med rätt stöd!

Kontaktuppgifter:
Britt-Marie Uppgren eller Patrik Andersson, Misa AB.
040/43 16 29
www.misa.se
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Studiedag omkring god man
lördag 7 februari 2009 på Annegården 
i Lund.

Föreläsare blir Agneta Scherman.
Intresseanmälan till kansliet e-post fub.lund@gmail.com 
senast 30 januari.
Programmet skickas då ut med e-post till dem som 
skickat in en intresseanmälan. 
Tid ca 10.30 - 16.30. 
Lunch ingår.
Kurskostnad ca 250 kr / deltagare.

OBS!   Dans till Wizex   OBS!
Fredagen den 16 januari 2009
Tid 19.00-23.00
Plats Björksäter i Hässleholm

Se mer info på hemsidan www.lund.fub.se
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   




 
 
 










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Julen

Snön lyser vit på marken.
Granen är i vacker inomhus
med kulor och julstjärnan i toppen.
Julklapparna ligger under granen.
Ljusen lyser vackert i stakarna.
Jultomten går i snön i mörkret,
bär på en lykta i ena handen.
Stjärnhimlen är i vacker och
det är fullmåne ute.

Gunilla Sjöström

En vän ska vara 
pålitlig 
ärlig 
omtänksam

En dag kände jag mig ledsen och ensam allt var liksom tomt och dystert 
inom mig. Jag visste inte vad jag skulle göra. Då ringde jag upp en vän 
som föreslog att vi skulle gå på cirkus.
Det gjorde vi: Cirkus Cirkör på Södra lekplatsen. När vi kom dit var tältet 
på plats och alla djuren var där.

Först kom alla hästarna in i manegen och de gjorde roliga rörelser: ställ-
de sig upp på två ben, gick runt i cirklar och gjorde konster. Sedan kom 

hundarna in och hoppade igenom runda ringar ställde sig 
på pallar viftade på svansen och skällde på publiken. 

Cirkusartisterna kom in: en söt flicka balanserade på lina 
högt uppe i taket gick ner i spagat. En man ställde stolar 
på varann och ställde sig högst upp på huvudet. En clown 
skämtade med barnen.

Jag satt bredvid min vän och skrattade och hade roligt åt 
artisterna det var en rolig dag.

Det var spännande att sitta i cirkustältet med honom. Vi hade verkligen 
roligt där det var avkopplande att gå på cirkus.
                                          
Annika Nettelbladt
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Insändare
§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§§
LSS paragraf 21 b
Dokumentation skall utformas med respekt för den enskildes integritet. 
Den enskilde bör hållas underrättad om de journalanteckningar 
och andra anteckningar som förs om honom eller henne. Om den 
enskilde anser att någon uppgift i dokumentation är oriktig skall detta 
antecknas.

På vem ligger ansvaret att se till att denna paragraf efterföljs?

Ingår det i mitt uppdrag som god man att se till att min huvudman och/
eller jag läser befintliga anteckningar?
Eller är det kommunens/utförarens skyldighet att informera om denna 
paragraf och ombesörja ett den efterlevs? 

Vid förfrågan hos länsstyrelsen om vad som gällde här fick jag svaret att 
kommunerna/utförarna bör ha rutiner så att detta efterföljs.

Jag bad om att få ta del av min huvudmans/dotters akt som fanns hos 
LSS handläggaren. 
Där var det inga problem. Jag kunde antingen få kopia eller komma och 
läsa det på plats.

Lite svårare blev det när jag efterlyste samma sak på utförare sidan. Det 
är de anteckningar som fanns på boendet. Personalen hänvisade till sin 
chef som i sin tur hänvisade till sekretesslagen. Efter att jag pekade på 
paragraf 21 i LSS lagen skulle hon undersöka saken.
Hon återkom med beskedet att jag kunde få kopia hemskickat men att 
läsa anteckningarna på plats d.v.s. direkt av datorn var uteslutet.

När jag väl fick de efterfrågade anteckningar upptäckte jag att p.g.a. 
missförstånd fanns där en kommentar som kunde ha haft förödande 
konsekvenser längre fram.

Nu kära läsare med handen på hjärtat, hur många av är har tänkt på 
detta?

Hälsningar 
Helena Gunnlaugsdóttir
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Knepet att leva

”Jag tycker om att leva för jag har min 
katt Tusse. Han tröstar mig när jag är 
ledsen, när jag är sjuk så är jag inte 
ensam för jag har min katt.
Jag mår bra när jag får jobba, jag mår 
inte bra när jag är hemma från jobbet.”

Eva Olsson

”Ni vet väl hur det går till när kameler slåss?
– Jo, dom pucklar på varandra!”

Olof Källén,  eget

 

”Nå Pelle, vad är det värsta med Tandläkarskolan?
– Jo, det är alla håltimmar!”

Hampus Fries

Knepet att leva

”Det gäller att hålla sig framme när tillfälle ges, Det är viktigt att våga 
säga vad man tycker om alla möjliga saker. När jag har pratat inför folk, 
spelat för folk eller nått ut till folk genom tex radio så känner jag mig 
stolt över att ha tillfört någonting och att jag fyller en viktig funktion. 
Samtidigt är den viktigaste och nästan avgörande frågan gällande sitt 
eget välmående att ha tur i relationer som gäller vänskap och 
kärlek. Det är ytterst plågsamt när dessa saker, i synnerhet 
det sistnämnda, inte alls går åt det håll man tänkt sig.”

Olof Källén
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Länksidan
FUB Lund					    www.lund.fub.se
FUB Skåne				    www.fub-skane.org
Riks-FUB					     www.fub.se
FUB Klippan				    http://klippan.fub.se/
HSO						     www.hso.se
HSO Skåne				    www.skane.hso.se
Svenska Downföreningen		 www.svenskadownforeningen.nu/
Föreningen Autism			   www.autism.se
Föreningen Autism Skåne	 ww2.autismskane.se

Socialstyrelsen				   www.sos.se
Handikappombudsmannen	 www.handikappombudsmannen.se/
LSS	        		   	  www.llstiftelsen.se/laddaned/LSS_pa_lattlast.pdf
Nya LSS – Lättläst sammanfattning:
www.regeringen.se/content/1/c6/10/99/52/769ee717.pdf
Specialpedagogiska institutet	 www.sit.se/net/
Centrum för lättläst			  www.lattlast.se/
8 SIDOR		       			   www.llstiftelsen.se/8sidor/om8sidor.html
Papunet					     http://papunet.net/svenska/
Språkom					     www.sprakom.se
Surra					     www.surra.se/

Babblarna					    www.babblarna.se

WHY NOT!				    www.whynot.just.nu/

Maries Inspiration och Utveckling		  www.miou.se

Dolphinresearch			   www.dolphinresearch.se

Theos föräldranätverk		  www.theos-alternativa.net

Lilla TL Förlag				    www.lillatlforlag.se
Äppelklyftig				    www.appelklyftig.com

Kulturcentrum Skåne		  www.kulturcentrumskane.com

Lekotek					     www.lekotek.org

Grunden					     www.grunden.se
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			      OBS!	
		
Boka redan nu
Tisdagskvällen den 7 april!
	 	
Då händer något spännande 	
på stadsbiblioteket i Lund.		

		
		

Ni får veta mer i nästa nummer av Lundafubaren.	

Skivtipset
Nominerad till en grammis för bästa
barnskiva.
Kan köpas på www.gitte.nu

Se mer information på sid. 13
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Vi sponsrar LUNDAFUBAREN

SHELL Kävlinge
Nordanväg 1
244 38 Kävlinge
Tfn 046-71 11 85

Vill du sponsra LUNDAFUBAREN
eller annonsera?

Kontakta vårt kansli!
Adress- och kontaktuppgifter på sid 3


